
Σπουδαία παιδιά 

https://www.slideshare.net/demetra60/ss-70036484 

Όλα τα παιδιά μπορούν να γίνουν σπουδαία 

https://blogs.sch.gr/meliopoulo/2017/07/30/thriskeytika-d/ 

Θρησκευτικά - Κάθε παιδί έχει χαρίσματα, αξίζει αγάπη, σεβασμό και 
φροντίδα - Γ'-Δ' Δημοτικού 

https://www.youtube.com/watch?v=yH6Dl1yNJSY 

Η ιστορία του Αβραάμ (κόμικ) 

https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/1545 

Ολοκληρώνοντας την ενότητα των Θρησκευτικών, που αναφερόταν στα παιδιά, 
διαβάσαμε, μάθαμε, συζητήσαμε, συγκινηθήκαμε από τις ιστορίες κάποιων σπουδαίων 
παιδιών όπως 

του Ισαάκ 
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του Μωυσή 

 

του Δαβίδ 

 

του Ιωάννη του Βαπτιστή 
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των επτά Μακκαβαίων αδελφών 

 

 

της Μαρίας, που ήταν παιδί του Ιωακείμ και της Άννας και έγινε η Παναγία, η Μητέρα του 

Χριστού! 
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Μιλήσαμε επίσης και για κάποια άλλα παιδιά, όπως αυτά με αναπηρία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

για παιδιά σε άλλα μέρη της γης που αγωνίζονται να βοηθήσουν την οικογένειά τους 
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για παιδιά με οικογενειακά προβλήματα 

 

για παιδιά «θαύματα» 

 

 

 

αλλά και για παιδιά με γονείς μετανάστες 
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ασυνόδευτα παιδιά μετανάστες 

 

ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΞΑΜΕ ότι τελικά όλα τα παιδιά πρέπει να μπορούν – να τους δίνεται η 
ευκαιρία- να γίνουν «σπουδαία»! Όπου κι αν ζουν, όποια γλώσσα κι αν μιλούν, σε όποια 
θρησκεία κι αν ανήκουν είναι όλα ΠΑΙΔΙΑ! Παιδιά σαν εμάς με τις ΙΔΙΕΣ ακριβώς ανάγκες 
με μας και με τα ίδια δικαιώματα. Άλλωστε όταν ο Χριστός καλούσε κοντά Του τα παιδιά 

δεν τα χώριζε σε έθνη και θρησκείες. Είμαστε όλοι αδέλφια Του κι αδέλφια μεταξύ μας. 
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Παιδιά – θαύματα 

 

1. Κιμ Ανγκ Γιονγκ: Τεσσάρων ετών με τέσσερις γλώσσες 

 

 

 
Είναι ο κάτοχος του ρεκόρ του βιβλίου Γκίνες για τέσσερις γλώσσες, 
κορεάτικα, γιαπωνέζικα, αγγλικά και γερμανικά , που μιλούσε άπταιστα, 
στην ηλικία των… τεσσάρων ετών. Στα οκτώ του μόλις χρόνια ξεκίνησε 

την εκπαίδευση στην Εθνική Υπηρεσία Αεροναυτικής και  Διαστήματος των ΗΠΑ ενώ στα 
εφηβικά του χρόνια έπιασε δουλειά στη… NASA. 

 

2. Γκρέγκορι  Σμιθ: Ο ειρηνοποιός 
 
 

  

Στα δύο του μόλις χρόνια διάβαζε σαν μεγάλος, ενώ όταν έκλεισε τα δέκα έγινε 
δεκτός στο πανεπιστήμιο. Είναι ο ιδρυτής του International Youth Advocates, 
έναν οργανισμό που προωθεί τα δικαιώματα των παιδιών και τις αρετές της 
ειρήνης. Έχει συναντηθεί με τον Μπιλ Κλίντον και τον Γκορμπατσόφ, ενώ έχει 
δώσει ομιλία στα Ηνωμένα Έθνη. Για όλη αυτήν τη δραστηριότητά του, έχει 

προταθεί τέσσερις φορές για το Νόμπελ Ειρήνης. 

 
3. Ακρίτ Τζασουάλ: Ο 7χρονος αυτοδίδακτος χειρουργός 
 
 

  
 
 
Ο Ακρίτ Τζασουάλ έγινε γνωστός σε ολόκληρο τον πλανήτη το 2000 όταν… 
εγχείρησε ένα μικρό κορίτσι σε φιλικό σπίτι. Τότε ήταν μόλις επτά ετών. Η 
οκτάχρονη ασθενής του δεν είχε χρήματα για να απευθυνθεί σε 
«πραγματικό» γιατρό για να γιατρέψει το καμμένο χέρι της. Τα δάχτυλά της, 

λόγω του εγκαύματος, είχαν κολλήσει μόνιμα σε γροθιά και δεν μπορούσε να τα ανοίξει. Ο 
Ακρίτ που δεν είχε καμία εμπειρία ως γιατρός ή χειρουργός, κατάφερε να απελευθερώσει τα 
δάχτυλά της, το κορίτσι μπόρεσε να χρησιμοποιήσει και πάλι την παλάμη της και η ιατρική 
έκλεισε στους κόλπους της έναν από τους πιο “ελπιδοφόρους” γιατρούς του κόσμο 
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